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V sobotu sa v priestore vnútrobloku Unitas uskutočnilo participatívne a susedské
stretnutie, ktoré zorganizovala mestská časť v spolupráci s OZ Unitas. Cieľom podujatia
bolo otvoriť diskusiu o budúcnosti dlhodobo zanedbaného vnútrobloku, ktorý si podľa
obyvateľov zaslúži viac pozornosti a postupné zveľadenie.

Stretnutiu predchádzal dotazníkový prieskum medzi obyvateľmi lokality, vďaka ktorému sa podarilo
získať cenné podnety a identifikovať hlavné témy, ktoré ľudí v tejto časti mesta trápia alebo naopak
motivujú k aktívnemu zapájaniu sa do rozvoja svojho okolia.

Počas diskusie odznelo viacero návrhov na revitalizáciu vnútrobloku. Obyvatelia by privítali
vypracovanie koncepčného plánu rozvoja priestoru v spolupráci s mestskou časťou. Medzi
najčastejšie spomínané podnety patrilo doplnenie športových a voľnočasových prvkov, ako sú
tenisové alebo multifunkčné ihrisko či stoly na stolný tenis.

Významnou témou bola aj zeleň. Obyvatelia ocenili nedávnu výsadbu nových stromov, zároveň však
upozornili na potrebu intenzívnejšej údržby zelene, úpravy kríkov a celkového estetického zveľadenia
priestoru. Zaznela aj myšlienka komunitnej záhrady, hoci názory na jej budúcu údržbu sa rôznili.

Diskusia sa venovala aj čistote a technickému vybaveniu vnútrobloku. Obyvatelia upozornili na
neporiadok v okolí kontajnerových stojísk a zaujímali sa o možnosti budovania uzamykateľných alebo
polozapustených kontajnerov. Zároveň by privítali častejšie pristavovanie veľkokapacitných
kontajnerov.

Dôležitou témou bola bezpečnosť. Obyvatelia poukázali na nedostatočné osvetlenie vnútrobloku aj
okolia koridoru popri materskej škole. Viacerí uviedli, že sa najmä vo večerných hodinách necítia v
priestore dostatočne bezpečne. Diskutovalo sa aj o problematike zdržiavania sa ľudí bez domova v
okolí ihriska.

Medzi ďalšie návrhy patrilo zachytávanie dažďovej vody na bytových domoch a jej následné využitie
vo vnútrobloku, inštalácia pitnej fontány či doplnenie mobiliáru pre pohodlnejšie trávenie voľného
času.

Participačného a susedského stretnutia sa zúčastnili desiatky obyvateľov, ktorí mali možnosť
diskutovať priamo s vedením mestskej časti. Medzi prítomnými boli starosta Matúš Čupka,
vicestarostka Marianna Mašátová a poslanec Tomáš Korček. Dotazníkový prieskum a jeho
prezentáciu zastrešovalo OZ Unitas so svojimi zástupcami, ktorým sme za ich aktivity a záujem o
zveľaďovanie spoločných priestorov veľmi vďační.

Stretnutie jasne ukázalo, že obyvateľom na budúcnosti vnútrobloku Unitas záleží. Mestská časť bude
spolu s OZ Unitas s podnetmi ďalej pracovať a už na jeseň by mal byť predstavený prvý návrh, ako sa
môže tento priestor postupne premeniť na príjemné, bezpečné a živé miesto pre všetky generácie.
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